



捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



透過手機發送簡訊: CBC HOUSTON 到 84576 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電: (713) 461-0963



有關更多報告和信息, 請瀏覽教會網址: [cbchouston.org](http://cbchouston.org)

## 報告事項

	AWANA 兒童活動 (適合幼稚園至五年級的兒童), 1月10日 (星期五) 晚上 7:30, 在康樂館恢復聚會。
<b>ACCESS</b>	Access 青少年活動, 從 2025年1月10日(星期五), 晚上 7:30, 小禮堂, 將恢復為每兩週聚會一次。
	捐贈家居用品: 2024年12月8日至2025年1月12日(今天)收集家居用品給休斯頓大學國際學生, 如你有意捐贈家居用品(枱, 椅, 書架, 廚房用具或牀墊, 等等), 請知會教會辦公室。
	短期宣教資訊和討論會將於 2025年1月12日和 1月19日星期日下午 1時至下午 1時30分 在 134 室舉行。短期宣教資訊和討論有關在 2025年, 春季的Galveston, TX; 和夏季的達拉斯Dallas, TX, 柬埔寨Cambodia, 台灣Taiwan 和 馬來西亞Malaysia宣教之旅。大家有興趣知道更多歡迎參加。 Galveston, TX: 3月12日- 3月15日 / 3月16日 - 3月19日; 達拉斯Dallas, TX: 6月7日 - 6月8日; 柬埔寨Cambodia: 6月29日 - 7月6日; 台灣Taiwan: 7月5日 - 7月11日
	彩虹團契(英語); 2025年1月23日(星期四) 早上10時至12時, “一起慶祝農曆新年”, 午餐每位\$7.00, 1月20日前報名, 請聯絡 Josephine (713-774-4321) 或Dorothy (281-222-9180)。
<b>BOOMERS AND BEREANS FELLOWSHIP</b>	Boomers & Bereans團契(英語); 2025年2月1日(星期六) 早上10時半至下午1時, 講員Cynthia Lew(註冊護士UTMB)”, 午餐每位\$5.00, 報名, 請聯絡 Gene Woo: <a href="mailto:geneywoo1@gmail.com">geneywoo1@gmail.com</a> ; Ashley Lo: <a href="mailto:ashleyl@cbchouston.org">ashleyl@cbchouston.org</a> , 或教會辦公室: 713-461-0963。
	農曆新年中午餐聚: 1月26日 下午12時半, 康樂館(FLC), 請每個家庭帶1隻或2隻燒雞來一同分享。國語部弟兄姊妹負責帶蔬菜, 粵語部弟兄姊妹負責分發食物、清潔和洗盤子, 英語部弟兄姊妹負責甜點或橘子。

上週出席人數	英語	粵語	國語	青少年	兒童	總人數
主日崇拜	159	77	64	包括在英語部	27 + (17)	346
主日學	98	41	66	34 + (19)	36 + (11)	258

主任牧師: 簡國忠牧師 <a href="mailto:pastordon@cbchouston.org">pastordon@cbchouston.org</a>	國語部牧師: 楊建牧師 <a href="mailto:pastorjohn@cbchouston.org">pastorjohn@cbchouston.org</a>	粵語部牧師: 蔡啟遠牧師 <a href="mailto:pastorkaiyuen@cbchouston.org">pastorkaiyuen@cbchouston.org</a>
暫代英語部牧師: 徐英牧師 <a href="mailto:pastoroleg@cbchouston.org">pastoroleg@cbchouston.org</a>	兒童事工主任: 李鄭嘉惠姊妹 <a href="mailto:geraldinel@cbchouston.org">geraldinel@cbchouston.org</a>	

我們的使命宣言:  
世世慶祝神為王, 代代學效主榜樣, 天天引導迷路者。



## 曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024  
CBCHOUSTON.ORG  
713.461.0963



# RELATIONSHIPS & RECONCILIATION

## 關係與和好

COL.1:13-23  
歌羅西書1:13-23

二零二五年一月十二日

2025年主題: “靈命成熟, 教會增長。”

讚美詩	真神之愛 / 不可能的愛 世界變 (月歌) / 合一的心	會眾
讀經	COL. 歌羅西書 1:13-23	陳美英姊妹
禱告		蔡啟遠牧師
信息	RELATIONSHIPS & RECONCILIATION 關係與和好	簡國忠牧師
回應詩歌	合一的心	會眾
奉獻禱告		李何鈺顏姊妹
歡迎及報告		蔡啟遠牧師
三一頌		
祝福		蔡啟遠牧師
	領詩: 梁美莉姊妹	

讀經經文: 歌羅西書 1:13-23 (和合本)

13 他救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到他愛子的國裡；<sup>14</sup> 我們在愛子裡得蒙救贖，罪過得以赦免。<sup>15</sup> 愛子是那不能看見之神的像，是首生的，在一切被造的以先。<sup>16</sup> 因為萬有都是靠他造的，無論是天上的、地上的；能看見的，不能看見的；或是有位的，主治的，執政的，掌權的；一概都是藉著他造的，又是為他造的。<sup>17</sup> 他在萬有之先；萬有也靠他而立。<sup>18</sup> 他也是教會全體之首。他是元始，是從死裡首先復生的，使他可以在凡事上居首位。<sup>19</sup> 因為父喜歡叫一切的豐盛在他裡面居住。<sup>20</sup> 既然藉著他在十字架上所流的血成就了和平，便藉著他叫萬有 - 無論是地上的、天上的 - 都與自己和好了。<sup>21</sup> 你們從前與神隔絕，因著惡行，心裡與他為敵。<sup>22</sup> 但如今他藉著基督的肉身受死，叫你們與自己和好，都成了聖潔，沒有瑕疵，無可責備，把你們引到自己面前。<sup>23</sup> 只要你們在所信的道上加恆心，根基穩固，堅定不移，不至被引動失去福音的盼望。這福音就是你們所聽過的，也是傳與普天下萬人聽的，我保羅也作了這福音的執事。

本月金句: 雅各書 1:17

各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的，  
從眾光之父那裡降下來的，在他並沒有改變，也沒有轉動的影兒。

關係與和好

Notes 筆記

INTRODUCTION 引言: Paul had never visited the church but still felt the need to write to this church. The point being that Paul understood when Jesus said that He loved the Church and gave Himself for it (Eph. 5: 25). No church is without challenges but Christ still loves His people.

保羅從未去過該教會，但仍然覺得有必要寫信給該教會。重點是保羅明白當耶穌說祂愛教會並為教會捨己，(弗 5:25)。沒有一個教會是沒有挑戰的，但基督仍然愛祂的子民。

I. The Colossian Heresy of the Essenes: They believed God to be a principle and not a real living power. Paul spoke to their sin of focusing on their own thinking while ignoring their impact on the true church by their actions.

艾賽尼派的歌羅西異端: 他們相信神是原則，而不是真正的活生生的力量。保羅談到他們的罪，專注於他們自己的思想，而忽略了他們的行為對真正教會的影響。

II. A Walk Toward Reconciliation (Col. 1: 14—18) The message is aimed against the angel worshipping people of that church...their Spiritual issue. We too must guard that our actions and service are done with right attitudes and humble spirits that focus on never harming Christ's Church. After all, Christ is the head of the body, the church (Col. 1:18) and no believer would intentionally harm Christ's beloved church with our actions.

邁向和好(西 1: 14-18) 這個信息是針對教會中敬拜天使的人們...他們的屬靈問題。我們也必須確保我們的行動和服務是以正確的態度和謙卑的態度完成的，主要是永遠不傷害基督的教會。畢竟，基督是教會身體的頭(歌羅西書 1:18)，沒有信徒會故意用我們的行為傷害基督所愛的教會。

III. How Does One Become Reconciled with God? (1:19-23) Colossians 1:23: "if indeed you continue in the faith, grounded and steadfast, and are not moved away from the hope of the gospel which you heard, which was preached to every creature under heaven, of which I, Paul, became a minister." "Reconciliation," from Paul's view, is not a man to man concern but is more importantly a matter about the relationship between man and God.

人如何與神和好? (1:19-23): 歌羅西書 1:23:「只要你們在所信的道上加恆心，根基穩固，堅定不移，不至被引動失去福音的盼望。這福音就是你們所聽過的，也是傳與普天下萬人聽的，我保羅也作了這福音的執事。」在保羅看來，「和好」不是人與人之間的問題，更重要的是人與神的關係。

簡牧師的話: 更多「品格」評論:

你們都聽說過“星期日基督徒”，並且明白，把它作為我們自己的標籤並不是一件很值得稱讚的事情。約翰福音第六章描述耶穌擁有成千上萬的追隨者，他們想看到祂的神蹟，並最終將祂自己呈現為以色列受膏的君王！隨著時間的推移，耶穌所帶來的王權只剩下十二位使徒，已不能滿足祂的跟隨者的要求和願望。儘管基督令大眾失望，這十二個人仍然堅持跟隨基督。如果我們的「行為反映了我們的品格」是真的，那麼成千上萬的人離開耶穌，只留下一小群忠實的使徒與他在一起的場景就揭示了很多關於勇氣和品格的信息。讓我們永遠不要跟隨人，而要堅定於基督和祂的教會的任務和需要。

在拿撒勒、迦百農和其他地方，當耶穌向一大群人講話時，耶穌敢於說出他知道不會為他帶來受歡迎的真理。他談到罪、寬恕、真理和對神的大膽依賴。當他創造奇蹟時，他的追隨者出於好奇而大批湧入，但當他向人群強調「門徒的代價」時，許多人走開了！他疏遠群眾，是為了透過挑戰群眾的信仰是否是日常現實，還是只是他們戴在袖子上的東西，可以幫助他們度過困難時期！耶穌帶著真理來到世上，卻不被接受。敢於談論神的倫理、道德和真理並沒有為耶穌吸引很多長久的朋友。我們是否應該對基督的全部信息並不總是能被理解或接受而感到驚訝？讓我們永遠不要為了因不分享神的愛而可能受到的歡迎而犧牲福音信息的真理。